
(42)R Escolha 5 das R1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo.
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.
(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são o 0 e 0 próprio corpo.
(21) R5. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: I primo 3/I int.don R (om
(21) R6. Seja Iideal dum anel 'R. Demonstre: I maximal R/I corpo

(Corolário: I maximal = I primo)
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(42)E Escolha 2 das E1, E2, E3.

(21) E1. Seja K: F extensão finita. Mostre que todo a E Ké algébrico sobre o F.
(21)E2. Qualquer ideal de Fl ) é principal.

E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: (F(e) : F = deg(min. poly de c sobre F).(21)
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(42)R. Escolha 5 das R1, R2, R3. R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2, Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.

(21)R4. Os únicos ideais dum corpo são o 0 e o próprio corpo
(21) R5. Seja I ideal dum anel R. Demonstre:I primo=R/I int.dom.
(21) R6. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: I maximal R/I corpo.

(Corolário: I maximal I primo)

DEMONSTRAÇãO DA
D ))E ( ):LP ) AAn A eN1 )-I) L. lynn Aj eR,AAlEl.

lo J b)▇ Lo99 1tA) L.
Lage iATD)e A, I J.

La a AI r(I L e JtA InJ4 FuN inarin)
( UAGI (Al ItA

Lege I =J. Le9 AEl.
C e l: J.
S msA Siini,

DEMONSTRAÇÃO DA

M -Alubll▇u n Anu).

yA -S ini)A.aht.

-o▇A 14.
u AliAb jaln 2, .
LmgA1DETt ) L ttyEV.
Le0 DE . L H))EVd-Ae(dd
ah Au L )EVTino).
yAek ET Le .
La

ge tlael Ao
o to1) E1 -9imt.
L 1eo

~ ~

~ ~

-

~

~ ~
~

~



(Ae VinaLi s AisleM ▇
(42) E Escolha 2 das E1, E2, ES. Escolha 2 das El, E2, E3.12)

(21) E1. Seja K: F extensão finita. Mostre que todo aE Ké algébrico sobre o F. (21) E1. Seja K: F extensão finita. Mostre que todo aE Ké algébrico sobre o F.(21) E2. Qualquer ideal de F ) é pri (21) E2. Qualquer ideal de F|z)é principal.
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(42)R Escolha dasR1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo.
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.

(21)R4. Os únicos ideais dum corpo são o 0) eo próprio corpo.
(21) R5. Seja I ideal dum anel R. Demonstre:I primo R/I int.dom.

R6. Scja Iideal dum afR. Demonstre: I maximal # R/I corpo(21)

(Corolário: I maximal on I primo)
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(42) E Escolha 2 das E1, E2, E3.

(21) E1. Seja K: F extetensão finita. Mostre que todo aE Ké algébrico sobre o F.
(21) E2. Qualquer ideal de Fl ) é principal.
(21) E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: (F(c) : F = deg(min. poly de c sobre F).
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(42) R Escolha 5 das R1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita invers0s e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo.
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais. V
(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são o () e o próprio corpo.
(21) R5. Seja Iideal dum anel R. Demonstre:I primo R/I int.dom
21) R6. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: I maximal /Icorpo.

(Corolário: I maximal =I primo)
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(42)E Escolha 2 das E1, E2, E3.

(21) E1. Seja K ：Fextensio finita. Mostre que todo a E Kもalgtbrico sobre o F.
(21)21)E2. Qualquer ideal de Fll6 principal.
(2(21) E3. Seja c algebrico sobre o F. Demonstre: (F(c):F= deg(min. poly de c sobre F)
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(42) R Escolha 5 das R1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que D é um corpo.re
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.

(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são 0 () e o próprio corpo
(21) R5. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: I primo R/I int.do

B/I(21) R6. Scja I idcal dum anel R. Demonstro

(Corolário: I maximal =I prim
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(42) E Escolha 2 das E1, E2, E3.

(21) E1. Seja K :F extensão finita. Mostre que todo aE Ké algébrico sobre o F.
(21)21) E2. Qualquer ideal de Fl ) é principal.
(21)21) E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: F(e) : F = deg(min. poly de c sobre F).
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(42) R Escolha das R1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21)R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2. Seją D domínio de integridade finito. Demonstre que D é um corpo
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.
(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são 0 0) e o próprio corpo.
(21) R5. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: i primo R/I int.dom. R Con adi e
(21)R6. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: I maximal R/Icorpo.

(Corolário: I maximal == I primo)
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(42)E Escolha 2 das E1, E2, E3.0 R

(21) E1. Seja K: F extensão finita. Mostre que todo aE Ké algébrico sobre o F.
(21) E2. Qualquer ideal de F ) é principal.(2

E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: |F(c) : F) = deg(min. poly de c sobre F)(21)
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(42)R das R1, R2, R3, R4, R5, R6.Escolha 5 o

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita invers0s e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo)6 wn S(21)R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.
(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são o(0 e o próprio corpo. pt
(21) R5, Seja Iideal dum anel R. Demonstre: I primo ( R/Dint.domą
(21) R6. Seja Iideal dum anel R. Demonstre: I B|I corpo.

(Corolário: I maximal = I primo) Comn
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(42)E Escolha 2 das EI, E , L .

(21) E1. Seja K:F extensão finita. Mostre que todo aEK é algébrico sobre o F.
(21) E2. Qualquer ideal de F| ) é principal.
(21) E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: |F(e) : F = deg(min. poly de c sobre F)
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(42) R Escolha odas R1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo.(Vd eD( ae F)(da cDJ(21)R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.53
(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são of0 e o próprio corpo.
(21) R5. Seja LLideal dum anel R. Demonstre: I primo R/I int.dom.
21) R6. Seja I ideal dum anel R. Demonstre: I maximal R/I corpo.p

(Corolário: I maximal = I primo) ocoda)
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(21) E1. Seja K: F extensão finita. Mostre que todo ae Ké algébrico sobre o F.
(21) E2. Qualquer ideal de F( é principal.4(2

(21) E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: (F(e) : F = deg(min. poly de c sobre F).
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(42)R Escolha das R1, R2, R3, R4, R5, R6.

(21) R1. Todo homomorfismo entre corpos é injetivo e respeita inversos e frações.
(21) R2. Seja D domínio de integridade finito. Demonstre que Dé um corpo,
(21) R3. Homomorfismos de aneis refletem ideais.
(21) R4. Os únicos ideais dum corpo são o0e o próprio corpo.
(21) R5. Seja lideal dum anel R. Demonstre: I primo R/I int.dom.
(21) R6. Seja Iideal dum anel R. Demonstre: I maximal R/I corpo.

(Corolário: I maximal = I primo)
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(42) E Escolha 2 das E1, E2, E3.

(21) E1. Seja K:F extensão finita. Mostre que todo aE Ké algébrico sobre o F.
(21) E2. Qualquer ideal de Flx é principal.
(21) E3. Seja c algébrico sobre o F. Demonstre: |F(e) : F = deg(min. poly de c sobre F).
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